Контрольна робота № 2
з математики
4 клас
Варіант 1
1. Задача.
Дві майстрині за 4 години пошили 32 м’які іграшки. Скільки таких іграшок пошиє одна майстриня за 5 год, якщо працюватиме з тією самою продуктивністю?
2. Обчисли письмово.
23 ∙ 29 = 			840 : 60 =			238 : 34 =
3. Порівняй.
6 м 29 см – 2 м 26 см □ 3 м 72 см + 1 м 28 см
4. Розв’яжи рівняння.
7 ∙ n = 784
5. Побудуй прямокутник, сторони якого дорівнюють 60 мм і 80 мм. Знайди його периметр.
6. Віднови розв’язання.
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1. Задача.
Три екскаватори за 8 години викопали 48 м траншеї. Скільки метрів траншеї викопає один екскаватор за 9 год, якщо екскаватори працюють з однаковою продуктивністю?
2. Обчисли письмово.
32 ∙ 34 = 			920 : 40 =			354 : 59 =
3. Порівняй.
8 м 62 см – 2 м 43 см □ 2 м 38 см + 4 м 43 см
4. Розв’яжи рівняння.
678 : b = 6
5. Побудуй прямокутник, сторони якого дорівнюють 40 мм і 70 мм. Знайди його периметр.
6. Віднови розв’язання.
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